

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do zawiadomienia o wszczęciu dotyczącego przeglądu środka ochronnego mającego zastosowanie do przywozu niektórych wyrobów ze stali**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 459 z dnia 2 grudnia 2022 r.)

(2022/C 471/12)

Strona 6, przypis 2:

zamiast: „Rozporządzenie wykonawcze Komisji (UE) 2021/1029 z dnia 24 czerwca 2021 r. zmieniające rozporządzenie wykonawcze Komisji (UE) 2019/159 w celu przedłużenia środka ochronnego w odniesieniu do przywozu niektórych wyrobów ze stali (Dz.U. L 225 z 25.6.2021, s. 1).”,

powinno być: „Rozporządzenie wykonawcze Komisji (UE) 2021/1029 z dnia 24 czerwca 2021 r. zmieniające rozporządzenie wykonawcze Komisji (UE) 2019/159 w celu przedłużenia środka ochronnego w odniesieniu do przywozu niektórych wyrobów ze stali (Dz.U. L 225 I z 25.6.2021, s. 1).”.
